

111 年中華民國泰國拳協會
活動名稱：第 13 屆全國泰拳錦標賽成果報告

活動名稱	第 13 屆全國泰拳錦標賽	填表人	高菩祁			
主辦單位	中華民國泰國拳協會	承(協)辦單位	本會全體會員、各地分會與訓練站			
活動時間	111 年 7 月 2 日及 3 日	活動地點	臺北市南京東路四段 10 號臺北體育館 1 樓綜合球館			
參加對象	凡為本會團體會員、訓練站、社團轄下之學員(選手)並領有本會裁判、教練證書，或段、級證書者，可通過其所屬之團體會員(分會)、訓練站、社團報名參賽。	活動地點	男	48 人	合計	58 人
			女	10 人		
舉辦場次	49 場	新增人口數	27			
志工人數	25	運動觀賞人數	智林體育台 Facebook 觀看人次 6,835 次，觸及人數 71,806 人 智林體育台 YouTube 觀看人次 559 次，觸及人數 10,888 人			
		社團數(或隊數)	21 隊			
教學區辦理情形	<p>一、活動爭議申訴及報名退費機制：載名於競賽規程(21)中，並於秩序冊檢附競賽事項申訴書、選手資格申訴書：對於選手資格之質疑，應於抽籤排定前，以書面向大會審判委員會提出，經排定賽程後，一概不受理。參賽隊伍如果對判決結果有異議，必須在該選手比賽結束後 15 分鐘內，由各隊領隊向審判委員會提出書面申訴，同時交付新台幣五千元申訴費，如申訴正確，退回申訴費，申訴不正確的，則維持原判，申訴費沒收。各隊必須服從審判委員會的最後判決，如果因不服裁決無理糾纏，視情節輕重，按協會紀律委員會有關規定嚴肅處理。</p> <p>二、報名退費機制：載名於競賽規程(13-7)中：本活動「所填報名參加本活動之個人資料，僅供本活動相關用途使用」，報名後如未能參賽所繳費用扣除行政作業/保險相關費用後歸送餘款。報名費。</p> <p>三、性騷擾防治措施：提供性騷擾、性侵害防治聯繫管道、於領隊裁判抽籤會議期間宣導如遇性騷擾及性侵害處理流程、印製禁止性騷擾及性侵害公開揭示海報，張貼於競賽</p>					

	<p>活動場地、檢附於競賽秩序冊。</p> <p>四、防疫措施：制定防疫應變計畫、填寫防疫檢核表、賽前蒐集所有參與人員疫苗施打資訊、由接種滿3劑於競賽首日滿14天人員擔任競賽工作人員、裁判。延長活動中午休息時間提供參與者於場外購買、用餐、於競賽規程中說明若有飲食需求保持社交安全距離或取得適當阻隔設施資訊，進入館場內應配合體溫量測、手部消毒，並於競賽期間每日首次進入館場時主動配合健康調查，於競賽期間除場上選手外應全程配戴口罩，館場內維持至少1.5公尺社交安全距離，並避免人與人面對面交談狀態、家隔離者、居家檢疫者、居家自主健康管理者及有發燒、喉痛、頭疼、腹瀉、倦怠、流鼻水、嗅味覺異常、呼吸急促、呼吸道異常等症狀禁止進入館場。採購適量防疫設備、競賽期間架設檢疫站、定時進行活動場地清潔消毒。張貼衛教文宣。</p> <p>五、</p>
活動內容	<p>7月2日活動：</p> <p>於隊伍選手辦理報到及過磅後進行抽籤及隊伍裁判會議並進行編排賽程、公告，上午舉行第1場至第5場初賽。</p> <p>下午進行開幕典禮並獲黃珊珊副市長等擔任致詞貴賓及籌備委員聘書、感謝狀頒贈儀式，接續由曾任國家代表隊選手陳柏仲擔任宣誓運動員以及空拳對抗展演、國家代表隊選手王士豪的禮師舞展演，後由國家代表隊女子團體李名、林宥心泰健操展演。</p> <p>下午比賽分別進行第6至第18場初賽。</p> <p>7月2日活動：</p> <p>上午進行重賽的第18-1場以及第19場至33場初賽、複賽。</p> <p>下午以國家代表隊選手高詩緯進行禮師舞展演、鍾雨璇空拳對抗展演開場。</p> <p>進行34至44場準決賽、決賽</p> <p>於競賽場次期間進行各組級別前3名選手頒獎，並於當日賽程結束後進行特殊獎項、團體獎項頒獎。</p>
檢討與建議事項	<p>受疫情影響競賽改以閉門賽事進行，對於單項運動及競賽推廣和民眾接觸泰拳運動機會仍應加強對於競賽轉播及活動宣傳，強化社群媒體宣發及非接觸互動能力。</p>
相片輯要	<p>活動時間：111年7月2日及3日活動地點：臺北市南京東路四段10號臺北體育館1樓綜合球館 活動項目：第13屆全國泰拳錦標賽</p>



#9 開幕賞賓致詞



#10 國家代表隊選手高詩緯進行禮師舞展演



#11 紅方選手先將於藍方選手左腿踢擊之前以右拳提供有效打擊



#12 於宣告後由場上裁判舉起獲勝方選手左手示意比賽獲勝方



#13 於場次宣判後雙方選手經開幕嘉表示友好



#14 裁判會議由裁判長提示比賽判分重點及場上注意事項



#15 於競賽次日下午場次由每場次結束後頒贈前三名選手獎牌及獎狀



#16 團體積分及特殊獎項頒獎典禮



21 現於高雄任教的轉灣族選手曾俊峰曾擔任國家代表隊外，亦繼續參與本次競賽



22 裁判宣告比賽結果執法情形



23 國家代表隊選手王子豪的禮師舞展演



24 任國家代表隊選手陳柏仲擔任宣誓運動員以及空拳對抗展演



25 國家代表隊女選手組合：李名、林育心恭候操展演



26 場上裁判執法剪影



27 於競賽開始前雙方選手於場上以禮師舞尊奉比賽成功併感謝教練、祈禱贏得賽事



28 來自埃及張默選手，除泰拳運動外亦是棒球選手，本次競賽為累積和提升競賽經驗，將由壯年跨足成年組參賽